

વડીલોને વંદન અભિનંદન



૨૪નીકાંત એન.લીલાચાવી (૧૯૫૪) મો.૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯૯



કનુભાઈ દવે (૧૯૪૨) મો. ૨૩૨૪૯૯૯૯

મહાગુજરાતના પ્રણેતા ઈન્દુલાલ યાજ્ઞિકના તૈલચિત્રને પુષ્પાંજલિ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ મહાગુજરાત આંદોલનના પ્રણેતા સ્વ. ઈન્દુલાલ યાજ્ઞિકના આજે ૧૨૨મી જન્મ દિવસે વિદાનસભા પોરણમાં ઈન્દુલાલા તૈલચિત્રને ભાવસભર પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી હતી.

આ પ્રસંગે ગુજરાત વિધાનસભાના અધ્યક્ષ વજુભાઈ વાળા, વિધાનસભા નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા, રાજ્ય મંત્રીમંડળના મંત્રીશ્રીઓ, મુખ્ય દંડક્રમી તથા ધારાસભ્યશ્રીઓએ પણ સ્વ. ઈન્દુલાલા તૈલચિત્ર સમક્ષ ભાવાંજલિ અર્પણ કરી હતી.

હૈદરાબાદ ભોમ્બ વિસ્ફોટમાં મૃત્યુ પામેલા પ્રત્યે ઉડી સંવેદના વ્યક્ત કરતા રાજ્યપાલશ્રી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુજરાતના રાજ્યપાલ ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીએ ગઈ કાલે સાંજે હૈદરાબાદમાં થયેલ ભોમ્બ વિસ્ફોટની ઘટનામાં મૃત્યુ પામેલાઓ પ્રત્યે ઉડી સંવેદના વ્યક્ત કરી હતી અને ઈજારાતો ઝડપથી પુનઃ સ્વાસ્થ્ય પ્રાપ્ત કરે તેવી આશા પણ તેમણે વ્યક્ત કરી છે.

Table with 2 columns: આડી યાવી (Vertical numbers) and ઊભી યાવી (Horizontal numbers). It contains a grid of numbers for a word search puzzle.

શબ્દાવલી ૪૯૮૯ના જવાબ આડી યાવી :- (૧) નવેસર (૫) ટંકશાળ (૬) કાટ (૭) ઈકોતેર (૧૦) પળ (૧૧) અંતર (૧૩) નિમંત્રણ (૧૪) મટકા (૧૫) મમત (૧૬) સકારણ

શંકરસિંહને રાજકીય જવાબ આપવા પ્રદિપસિંહને મેદાનમાં ઉતાર્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકારે આજે ૪, ૧૫૫ દિવસ પૂર્ણ કર્યા છે. મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં રાજ્ય સરકારે વિકાસના આધારે સિદ્ધિની સુવાસ ફેલાવી છે. રાજ્યપાલશ્રીના સંબોધન પરની ચર્ચામાં ભાગ લેતાં કાયદે, ન્યાયતંત્ર, વૈધાનિક અને સંસદીય બાબતોના રાજ્યમંત્રીશ્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યપાલશ્રીના પ્રવચનમાં વિધાનના ૩૬ સભ્યોએ સુધારા સુચવા હતા, પરંતુ આ સુધારાઓ

જરૂર કરવા માટે વિધાનના એક પણ સભ્યએ હાજર રહેવાની યોજા કરી ન હતી, આ અત્યંત ખેદજનક બાબત છે. મંત્રીશ્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૧૨માં ગુજરાત રાજ્યની જનતાએ જાહેરાત આપીને મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને જનસમર્થન આપ્યું અને વિધાનના નેતા શ્રી શંકરસિંહ વાઘેલાના સત્તાના સ્વપ્નને યકનાચુર થઈ જતા લાગ્યા. તેમના ગઈકાલના વક્તવ્યમાં ધોર રાજકીય હતાશાનો પ્રતિષ્ઠોષ હતો. વિધાનના નેતાના આશ્વેષોનો

પાઠવેલા તરોમતનામાનો ઉલ્લેખ કરીને કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસના સભ્યોએ જ શ્રી શંકરસિંહ વાઘેલાની સરકાર સામે જમીનના અનેક કોભાંડો, નોકરીની ભરતીઓમાં મોટાપાયે ભ્રષ્ટાચાર અને ગેરરીતિઓ તથા અધિકારીઓની વારંવાર બદલીઓ સંદર્ભે ફરીયાદો કરી હતી. આવા વહીવટકર્તાઓની ગુજરાતની પ્રજાએ શ્રી વલે કરી છે તેના આપણે સાહુ સાથે ઈએ. કોંગ્રેસના આગેવાનોને પ્રજાને ધરમૂળથી સાફ કરી નાખ્યા છે. વિધાનના નેતા શ્રી શંકરસિંહ વાઘેલાએ પોતાના પ્રવચનમાં જે કહ્યું હતું તેનો પ્રતિભાવ આપતાં મંત્રીશ્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્ર સરકારના આંકડાઓ કહે છે કે, ગુજરાત રાજ્યમાં જે ઔદ્યોગિક વિકાસ થયો છે તેને કારણે ગુજરાતમાં રોજગારીની તકમાં ૭૨ ટકા વધારો થયો છે. છેલ્લા આઠ વર્ષોથી ગુજરાત સેક્ટર-૨૦ની યુવતી આઠ માસથી ગુમ ગાંધીનગર, તા. ૨૨ અક્ષરધામ મંદિર પાસેના કાચા છાપણમાં ૨૨ મી ટિપ્પણથી જન્મલિંક ૬૨ જી (ગુરુપ) ઉ.વ. ૧૯, તા. ૭મી

પોલીસ પોતાના આરોગ્યની જાળવણી કરે તે માટે સેમીનાર બે દિવસ માટે હેડક્વાર્ટરમાં મેડીકલ કેમ્પનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના પોલીસ કમચારી આરોગ્ય જાળવણી માટે સતર્ક થાય તે માટે એપોલો હોસ્પિટલના સહયોગથી જિલ્લા પોલીસવડાએ આજે ૪ કલાકે ટાઉનહોલ ખાતે સેમીનારનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં પોલીસ કમચારી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ બેડામાં તાજેતરમાં ટુંકા ગાળામાં કેટલાક પોલીસ કમચારીઓના

હાર્ટએટેક કે અન્ય અકુદરતી મૃત્યુના બનાવો બનતા જિલ્લા પોલીસ વડા શરણસિંહ દ્વારા આવા બનાવોનું પ્રમાણ ઘટે તથા કમચારી પોતાના આરોગ્યની જાળવણી માટે સતર્ક રહે અને હૃદયરોગ અંગેની સમજણ, સારીરીક સજાજતા તથા ખોરાક માટેની કાળજી રાખે તે માટે સેમીનાર યોજાયો હતો. જેમાં એપોલો હોસ્પિટલના કાર્ડિયોલોજિસ્ટ ડૉ. સમીર દાણી અને ડાયેટીશિયન ડૉ. નુપુર જેને હાજર પોલીસ કમચારીઓને લાંબા સમય સુધી ફરજ પર હાજર રહેવું પડતું હોવાથી કેવા પ્રકારનો ખોરાક લેવો જોઈએ અને કેટલા સમયના અંતરે લેવો જોઈએ તેવી સવિસ્તાર માહિતી પોલીસ અધિકારી/કમચારીઓને આપી હતી. વધુમાં તા. ૨૩, ૨૪ ના સવારે ૯ થી ૪ દરમિયાન મેડીકલ કેમ્પનું આયોજન પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં એપોલો હોસ્પિટલના આંખના દર્શન ડિઝીટીશિયન, અન્ય નિષ્ણાત ડોક્ટરો સહિત પેથોલોજિસ્ટની ટીમ હાજર રહી તબીબી ચકાસણી અને નિદાન કરશે.

વિધવા સહાય મેળવવા અરજી કરવાની સમયમર્યાદા દૂર કરાઈ : મામલતદારોને અરજી કરી શકાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુજરાત સરકાર વૈષ્ણવજન...ની ભૂમિકામાં રહીને વિધવા સહાય યોજનાનું અમલીકરણ કરી રહી છે. મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ તારીખ ૧ એપ્રિલ, ૨૦૧૨ થી વિધવા સહાયમાં અપાતી રકમમાં ૫૦ ટકાનો વધારો કર્યો છે, અને અત્યારે ગુજરાત રાજ્યમાં વિધવા સહાય પેટે રૂ. ૭૫૦ અને તેમના સગીર વયના બે બાળકો માટે રૂ. ૧૦૦-૧૦૦ની સહાય આપવામાં આવી રહી છે.

મહિલા અને બાળ કલ્યાણ રાજ્યમંત્રીશ્રી પ્રો. વસુબેન ત્રિવેદીએ રાજ્ય વિધાનસભા ગૃહમાં પ્રશ્નોત્તરી દરમિયાન જ બોલતાં જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાત રાજ્યમાં શહેરી વિસ્તારોમાં રૂ. ૩૬,૦૦૦ની વાર્ષિક આવકની મર્યાદા સુધી અને ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં વાર્ષિક રૂ. ૨૭,૦૦૦ની મર્યાદા સુધી આવક ધરાવતી વિધવા મહિલાઓને વિધવાસહાય ચુકવવામાં આવી રહી છે. મહિલા અને બાળ કલ્યાણ મંત્રીશ્રી ગણપતભાઈ વસાએ પણ વિધવા સહાય અંગેના જ કે પ્રશ્નોનો જવાબ આપતાં જણાવ્યું હતું કે,

શબ્દાવલી - ૪૯૮૯

આડી યાવી and ઊભી યાવી

શબ્દાવલી ૪૯૮૯ના જવાબ આડી યાવી :- (૧) નવેસર (૫) ટંકશાળ (૬) કાટ (૭) ઈકોતેર (૧૦) પળ (૧૧) અંતર (૧૩) નિમંત્રણ (૧૪) મટકા (૧૫) મમત (૧૬) સકારણ

સૌરાષ્ટ્ર અવતરણ નર્મદા ઈરીગેશન યોજનાના સર્વેની કામગીરી કરવાની માંગણી કરતા કેશુભાઈ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છમાં પીવાના પાણીની ઉભી થયેલી તીવ્રતંત્રી નિવારવા પગલા લેવા અને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સૌરાષ્ટ્ર અવતરણ નર્મદા ઈરીગેશનની કરેલી જાહેરાત પૂર્વે સર્વેની કામગીરી કરવાની માંગણી ગુજરાત પરીવર્તન પાર્ટીના અધ્યક્ષ અને ધારાસભ્ય કેશુભાઈ પટેલે કરી છે. ગુજરાત વિધાનસભા ગૃહમાં આજે રાજ્યપાલશ્રીના આભાર પ્રસ્તાવની ચર્ચામાં ભાગ લેતા ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના ધારાસભ્ય

સૌરાષ્ટ્ર અવતરણ નર્મદા ઈરીગેશન યોજનાના સર્વેની કામગીરી કરવાની માંગણી કરતા કેશુભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે સૌરાષ્ટ્ર કચ્છમાં પીવાના પાણીની ઉભી થયેલી તીવ્રતંત્રી નિવારવા પગલા લેવા અને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સૌરાષ્ટ્ર અવતરણ નર્મદા ઈરીગેશનની કરેલી જાહેરાત પૂર્વે સર્વેની કામગીરી કરવાની માંગણી ગુજરાત પરીવર્તન પાર્ટીના અધ્યક્ષ અને ધારાસભ્ય કેશુભાઈ પટેલે કરી છે. ગુજરાત વિધાનસભા ગૃહમાં આજે રાજ્યપાલશ્રીના આભાર પ્રસ્તાવની ચર્ચામાં ભાગ લેતા ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના ધારાસભ્ય

દિલ્હી ખાતે ૧લી માર્ચે ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારી મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ દિલ્હી ખાતે આગામી બીજી માર્ચના રોજ મળનારી ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારી બેઠકમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને પણ ઉપાધ્યક્ષ બનાવવામાં આવશે અને ભાજપ યૂંટી પ્રચાર સમિતિના અધ્યક્ષ બનાવવાનો નિર્ણય લઈને વિધિવત જાહેરાત કરવામાં આવશે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને ભાજપ દ્વારા વડાપ્રધાનના પ્રબળ દાવેદાર માનવામાં આવે છે. ભાજપના અનેક નેતાઓએ અત્યાર સુધી નરેન્દ્ર મોદીને વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર હોવાનું કહી ચુક્યા છે. ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારીની બેઠક આગામી બીજી માર્ચના રોજ મળનારી છે. આ બેઠકમાં આગામી વર્ષ-૨૦૧૪માં સમિતિના અધ્યક્ષની મહત્વની

જવાબદારી સોંપવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. આગામી ૨જી માર્ચના રોજ ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારી દિલ્હી ખાતે મળનારી છે ત્યારે રાજકીય ગતિવિધિઓ તેજ બની જવા પામી છે. કારણ કે આ બેઠકમાં ભાજપમાં તીવ્ર વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર તરીકે નરેન્દ્ર મોદીના નામ પર નિર્ણય લેવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો દિલ્હી ખાતે ૧લી માર્ચથી શરૂ થઈ રહેલી ભાજપની રાષ્ટ્રીય કારોબારીમાં ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ આગેવાનો, સાંસદો, અને ધારાસભ્યો આ બેઠકમાં માર્ચના રોજ મળનારી છે. આ બેઠકમાં આગામી વર્ષ-૨૦૧૪માં સમિતિના અધ્યક્ષની મહત્વની

મતદારયાદીની સુધારણા-૨૦૧૩

મતદારયાદી સુધારણા કાર્યક્રમ-૨૦૧૩ અંતર્ગત આપનું નામ મતદારયાદીમાં નોંધાવવા માટેની અમુલ્ય તક...

આપે આપનું નામ મતદારયાદીમાં ચકાસી લીધું ?

જો ના, તો મતદારયાદીનો મુસદ્દો તા. ૧૧-૨-૨૦૧૩ના રોજ પ્રસિદ્ધ થઈ ગયેલ છે તા. ૨૬-૨-૨૦૧૩ સુધી નીચે જણાવેલ સ્થળોએ રાખેલ છે, જ્યાં આપ આપના નામની સામે આપના ફોટાની પણ રૂબરૂ ચકાસણી કરી શકશો.

- કલેક્ટર કચેરી ● મતદાર નોંધણી અધિકારી/પ્રાંત અધિકારીની કચેરી ● મામલતદાર કચેરી ● મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની વોર્ડ કચેરી ● ગ્રામ પંચાયતની કચેરી ● મ્યુનિસિપાલિટી

મતદારયાદીમાં નામ નોંધાવવા, રદ કરાવવા, કોઈ નામ સામે વાંધો લેવા અને નામ તથા અન્ય વિગતો સુધારવા શું કરશો ?

- તા. ૧-૧-૨૦૧૩ના રોજ ૧૮ વર્ષ કે તેથી વધુ ઉંમરના મતદારનું નામ નોંધાવવા માટે નમૂના-૬ (ઉંમર તથા રહેઠાણના પુરાવા સહિત)માં અરજી કરવી. ● નમૂના-૬માં આપના પાસપોર્ટ સાઈઝનો કલર ફોટોગ્રાફ નિયત જગ્યાએ ચોટાડવો, જેથી નામ દાખલ કરતી વખતે મતદારયાદીમાં આપના નામની સામે આપનો ફોટો પણ આવી શકે. ● મતદારયાદીમાં કોઈ નામ સામે વાંધો લેવાનો હોય તો તે માટે અથવા મતદારયાદીમાંથી નામ રદ કરાવવા માટે નમૂના-૭માં અરજી કરવી. ● મતદારયાદીમાં નોંધાવેલ પોતાનું નામ તથા અન્ય વિગતો સુધારવા નમૂના-૮માં અરજી કરવી. ● એક જ વિધાનસભા મતવિભાગના એક ભાગમાંથી બીજા ભાગમાં નામ તબદીલ કરવા માટે નમૂના-૮(ક)માં અરજી કરવી.

ઉપર્યુક્ત નમૂના કલેક્ટર કચેરી, મતદાર નોંધણી અધિકારી/પ્રાંત અધિકારીની કચેરી, મામલતદાર કચેરીમાંથી વિનામૂલ્યે મેળવી શકશો તેમજ આ નમૂના ભરીને જરૂરી પૂરાવા સાથે ત્યાં જ આપી શકશો.

તા. ૨૪-૨-૨૦૧૩ના રોજ ખાસ ઝુંબેશના દિવસોએ સવારે ૯-૦૦ થી સાંજે ૬-૦૦ કલાક દરમિયાન આપના વિસ્તારના મતદાન મથકોએ પણ આ નમૂના મેળવી શકશો તેમજ ભરેલ અરજીઓ તે જ સ્થળોએ પરત આપી શકશો. ઉપરાંત મુખ્ય નિવાચન અધિકારીની વેબસાઈટ www.ceogujarat.nic.in પર આપ ઓનલાઈન અરજી પણ કરી શકશો.

ચાહ રાખો

એક જ મતદાર વિભાગમાં એક કરતાં વધુ વખત અથવા એક કરતાં વધારે મતવિભાગની મતદારયાદીમાં નામ નોંધાવેલ હોવું તે લોકપ્રતિનિધિત્વ ધારાની જોગવાઈ હેઠળ સજાને પાત્ર ગુનો બને છે.

અરજી કરવાની તારીખ : તા. ૨૬-૨-૨૦૧૩

આપની સામે મતદાર ફોટોઓળખણ હશે પણ મતદારયાદીમાં નામ નહીં હોય તો આપ મતદાર કરી શકશો નહીં, આથી જો ફોટો ઓળખણ હોય તો પણ મતદારયાદીમાં આપનું નામ ચકાસી લો કે જેથી વિધાનસભાની આગામી ચૂંટણીમાં મતદાર કરવામાં આપને મુશ્કેલી ન પડે.

માહિતી/૨૬/૧૨/૧૩ - મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી, ગુજરાત રાજ્ય